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Gemiddeld aantal uren per week aan 

vrijwilligerswerk Badminton Nederland (N=43)
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Belangrijk voor vrijwilligers (N=43)

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Heel belangrijk

Belangrijk

Neutraal

Onbelangrijk

Heel onbelangrijk



0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Heel belangrijk

Belangrijk

Neutraal

Onbelangrijk

Heel onbelangrijk

Tevredenheid vrijwilligers (N=43)



Vrijwilligerstaken 2022 (N=43)
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Redenen vrijwilligerstaken stoppen (N6)

• Privéomstandigheden 
• Leeftijd 
• Geen voldoening
• Lang vrijwilligerswerk gedaan



Prettigste manier om vrijwilligerswerk 

te doen (N=41) (N=45)
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Anders, namelijk:



Motivatie om vrijwilligerswerk te doen((N=41) N=45)
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Anders, namelijk:



Verandering werkzaamheden door Corona (N=41)
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Toelichting op veranderingen door Corona:

• Meeste dingen gingen gelukkig gewoon door

• Heb minder toernooien in binnen- en buitenland kunnen doen

• Van geen evenementen in 2021 naar weer veel doen in 2022

• Geen wedstrijden als SR

• Minder ingezet worden 

• Werd altijd al op afstand (telefoon, mail) uitgevoerd

• Door middel van online vergaderen is het vrijwilligerswerk eenvoudiger geworden en minder reistijd

• Andere werklocatie (naast thuiswerken)

• Geen fysieke bijeenkomsten

• Door veranderingen in het wedstrijdschema moest je plotseling omschakelen maar kunnen improviseren 

vind ik fijn

• Er moesten veel meer wedstrijden verzet worden dan voorheen

Verandering werkzaamheden door Corona (N=23)



Aantrekkelijker maken vrijwilligerswerk ((N=20) 

N=45)

• Het BN-vrijwilligerswerk lijkt wel op een on(der)betaalde baan

• Voldoende scheidsrechters en referees

• Meer nieuwe vrijwilligers, er is afgelopen jaren nauwelijks aanwas

• Meer intervisie met collega's

• Meer waardering, bekendheid

• Dat er meer waardering komt, Nederland valt in het niet bij wat er in andere landen gebeurd

• Moeilijk te zeggen, is afhankelijk van de factoren die je niet in de hand hebt

• Wanneer het grote publiek weet wat een WF allemaal doet en laat

• Minder uitvoerend werk, meer complex of beleidsbepalend werk

• Clubs die zich een keer aan de regels houden en de ruimte die we ze al geven niet nog verder willen 

oprekken

• Als iedereen die iets te maken heeft met Badmintonnend Nederland, vooral de sport voorop zou stellen en 

niet hun eigen positie/mening

• Meer inspraak op beleid

• Ik vind het prima zo

Wat zou voor jou vrijwilligerswerk (nog) aantrekkelijker maken?



Conclusie Vrijwilligersonderzoek

Meer dan 95% van de vrijwilligers van Badminton Nederland zijn tevreden over

het uitvoeren van hun taken en de samenwerking met Badminton Nederland.

Men vindt het erg fijn dat corona grotendeels achter de rug is en weer volledig

zijn/haar taken kan uitvoeren. Online-vergaderen vergemakkelijkt het

vrijwilligerswerk. Samen werken met overige vrijwilligers en medewerkers van

BN worden naast waardering voor het werk als belangrijkste ervaren.

Ruim 85% van de vrijwilligers continueren hun taken in 2023 en willen graag

dezelfde taken blijven uitvoeren als afgelopen jaar. Het overgrote deel van de

vrijwilligers doet het liefst vaste taken die ze op tijden uitvoeren wanneer het

uitkomt of heeft een afgekaderd project. De grootste motivatie om dit te doen is

omdat ze iets terug willen doen voor de badmintonsport en omdat ze er

voldoening uithalen.


